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安阳市11～12八年级上学期数学期末考试卷

一、细心选一选（每题3分，共18分） 
1、下列美丽的图案中，不是轴对称图形的是【     】

[image: image1]
(A)                 (B)           　    (C)                  (D)

2、下列计算正确的是【     】 
A.a＋a＝a2           B. a3·a＝a4             C. a6÷a2 ＝a3            D.  (a2)3＝a5
3、
[image: image2.wmf]16

的平方根是【     】 
           (A) 4                     (B) ±4                     (C)  2                  (D) ±2
4、点(－2，4)关于x轴对称的点的坐标是【     】 
(A). (－2，－4)        (B) (－2，4) 　      C.  (2，－4) 　     D.(2，4)
5、下列各式中，计算结果是x2－4x－12的是【     】 
     A.(x－2)(x＋6)          B.  (x＋2)(x－6)            C. (x－3)(x＋4) 　　  D. (x－1)(x＋124)
6、小亮先从家步行到公交车站台，等公交车到后坐车去市图书馆。图中的折线表示小亮的行程S(km)与所花时间t(min)之间的函数关系。下列说法错误的是【     】 
A. 小亮从家到市图书馆的路程是8km共用了30min；　      B. 他等公交车的时间为6min； 
C. 他步行的速度是100m/min；                            D. 公交车的速度是35100m/min。 
7、估算
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的值是【     】
A. 在5和6之间；　     B. 在6和7之间；     C. 在7和8之间；      D. 在8和9之间。
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[image: image6]
二、填空题（每题2分，共20分） 
8、在5，
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π

，－0.1，
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，
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中，为无理数的是                                   。

9、一次函数y＝2x－3，y随x的增大而                           （填“增大”或“减小”）。
10、因式分解：x3－2x2y＋xy2＝                     。
11、按下列程序计算：输入x＝2，则输出的答案是      　　    。


[image: image10]
12、如图，AC、DB相交于点O，∠A＝∠D，请你补充一个条件，可以直接证明△ABC≌△DCB，你补充的条件是　　　　　　　　　　　　　。

13、如图，在Rt△ABC中，∠C＝90°，∠BAC角平分线 AD，交BC于D，CD＝3cm，则点D到AB的距离是　　　　　　　。
14、已知直线y＝x－3与y＝2x＋2的交点为(－5，－8)，则方程组
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的解是                           。

15、如图，△ABE≌△ACD，点B、D、E、C在同一条直线上，∠B＝50°，∠AEC＝120°，则∠DAC的度数等于                           。
16、如图，一次函数y＝ax＋b的图象经过A、B两点，则关于x的不等式ax＋b＜0的解集是　　　　　　　。

[image: image12]                  
[image: image13]
17、在平面直角坐标系xOy中，已知点M(1，1)，点N(0，b)是y轴上的一个动点，使△MNO为等腰三角形的b的值的个数为          。

三、用心解一解（本大题，共59分） 
18、（每小题7分，共14分）
⑴计算：
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⑵先化简，再求值：(3a＋b)(3a－b)＋b(2a＋b)－9a2b÷b其中a＝
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，b＝2
19、（8分）如图，点A、F、C、D在同一直线上，点B和点E分别在直线AD的两侧，且AB＝DE，

∠A＝∠D，AF＝DC，求证：BC∥EF
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



20、（8分）尺规作图（不写作图步骤，保留作图痕迹）

已知：如图，求作点P，使点P到A、B的距离相等，且点P到∠MON两边的距离也相等。

[image: image17]
21、（9分）如图，直线l1的解析表达式为y＝－3x＋3且l1与x轴交于点B，直线l2经过点A(4，0)，直线l1与直线l2交于点C(2，－3)。⑴ 求直线l2的解析表达式； ⑵ 求△ABC的面积。


[image: image18]
22、（10分）某公司有A型产品40件，B型产品60件，将这100件产品分配给下属甲、乙两个商店销售，其中70件给甲店，30件给乙店，且都能卖完，两商店销售这两种产品每件可上交给公司的净利润见下表：
	
	A型产品
	B型产品

	甲店每件上交的净利润
	200元
	170元

	乙店每件上交的净利润
	160元
	150元


⑴设分配给甲A型产品x（件）这家公司卖出这100件产品获得的总利润为W（元），求W关于x的函数关系式；
⑵若公司要求总利润不低于17560元，有多少种不同分配方案，哪种方案公司获得的总利润最大，并求出最大总利润值。
23、（10分）数学课上，李老师出示了如下框中的题目。

如图，在等边△ABC中，点E在AB上，点D在CB的延长线上，且ED＝EC。根据以上条件你能确定线段AE和DB的大小关系吗？并说明理由。


[image: image19]      
[image: image20]      
小敏与同桌小聪商讨后，采取先特殊化的方法进行了如下探讨：

⑴当点E为AB的中点时，如图1，探索线段AE与DB的大小关系，得到结论AE＝DB，请你补写出理由。
⑵ 一般化，证明结论

小敏猜测对于一般情形，题目中AE＝DB仍然成立，这需要证明。小敏想到一种方法：先在CB上截取CF＝AE，连结EF（如图2）。再证明CF＝DB。（请你根据小敏的思路写出完整的证明过程。）

[image: image21]
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